
 

 

 
 

 
Otvoritev razstave 'Moja brazgotina, moje življenje' v UKC Maribor 
 
 
Spoštovani, 
 
vljudno vas vabimo na novinarsko konferenco ob otvoritvi fotografske razstave oseb s 
presajenimi organi 'Moja brazgotina, moje življenje', ki bo v petek, 9. decembra, ob 11. 
uri, v avli stavbe Klinike za kirurgijo UKC Maribor. 
 
Razstava aktov s poudarkom na brazgotinah po operaciji ponuja vpogled v darovanje 
in presaditve organov in tkiv, kjer nastajajo zgodbe o solidarnosti, vrhunskih 
medicinskih dosežkih in uspehih v zdravljenju, hvaležnosti in ponovnem rojstvu 
prejemnikov.  
 
UKC Maribor je drugi največji donorski center in ključen člen v nacionalni donorski 
mreži. Že v preteklosti in po letošnjih rezultatih v nacionalnem donorskem programu 
UKC Maribor nadpovprečno uspešno izstopa po visoki stopnji soglasja za darovanja, 
številu potencialnih umrlih darovalcev in pa številu pridobljenih organov za presaditev. 
Poleg UKC Ljubljana se v UKC Maribor kot v drugem centru v državi, izvajajo 
presaditve roženic.  
  
Novinarska konferenca  bo potekala v avli kirurške stolpnice UKC Maribor ob otvoritvi 
estetsko in vsebinsko presežne razstave, ki nazorno nagovarja javnost k opredelitvi 
glede darovanja organov. Razstava je plod sodelovanja med zavodom Slovenija-
transplant in društvom pacientov Slovensko društvo Transplant in potuje po Sloveniji. 
Gre za serijo umetniških aktov oseb s presajenimi organi, ki so z veliko mero poguma 
in pozitivne energije razgalili svoje brazgotine, telesa in misli, da bi izrazili hvaležnost 
in podali ključno sporočilo: postani darovalec in omogoči življenje. Kot pravi ena od 
sodelujočih, Anja Garbajs: »Misel, da nekomu lahko podariš novo rojstvo, je večja od 
življenja«.     
 
Na novinarski konferenci bomo spregovorili o rezultatih donorske dejavnosti v UKC 
Maribor, o pomenu poznavanja dejavnosti darovanja organov med ljudmi in pogovora 
s svojci, o izkušnjah zdravljenja s presaditvijo in o postopkih opredelitve glede 
darovanja organov. Govorke bodo prof. dr. Nataša Marčun Varda, dr. med., strokovna 
direktorica UKC Maribor, Natalija Krope, dr. med., transplantacijska bolnišnična 
koordinatorica, UKC Maribor, prim. Danica Avsec, dr. med., namestnica direktorja 
Slovenija-transplant in Tina Belej, sodelujoča pri razstavi, predstavnica društva 
Transplant in tudi sama prejemnica nadomestnega organa.  
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